

香港城市大学计划在豫招3人

每年花销约12万港币

90%的学生都能获得奖学金

□晚报记者 张竞映 通讯员 王婧

本报讯 “今年我们新增了面试环节,帮助学生选择适合自己的专业。”昨日下午,香港城市大学招生说明会在郑州一中如期举行,该校对外联络事务主任苏家丽为考生和家长介绍了香港城市大学今年在内地的招生情况。

文科比一本高50分,理科高60分 录取几率比较大

香港城市大学在内地统招,参与提前批次录取。该校今年在全国25个省市计划招生195人,跟去年差不多。其中,河南计划招3人,分别为商学院1人(文),科学及工程学院2人(理)。

据介绍,过去5年,城大共在我省录取了12名考生。近3年来文科平均录取分数线达到615分,比一本线平均分高出49分;理科平均录取分数线达到634分,比一本线高出59分。

苏家丽表示,文科比一本线高50分,理科高60分录取几率比较大。

按大类招生,选专业新增面试环节

城大有商务学院、人文社会科学院、科技学院、法学院、创意媒体学院等5个学院,今年招生按大类录取,选专业时增加了面试环节,就是说学生考入之后,选专业有一个面试过程。

“我们通过面试,帮助学生做出判断和最终抉择,使学生专业选择更科学一些。”苏家丽说,考生可以依兴趣选择,然后跟老师沟通,看自己是否适合这个专业。

统计显示,37%的毕业生留港工作

今年,不少港校学费有所增加,但城大没有调整,仍然保持往年的标准,学费每年8万港元,加上生活费、住宿费,每年的花销大概12万港元。

城大有3个奖学金奖项,90%的学生进校后可以拿到不同层次的奖学金。其中,各省市(不包括海南省)名列文科或理科一至三名的考生获录取者,将获颁发全额状元奖学金,每年港币12万元。

最新的城市大学调查显示,内地学生毕业之后,约有37%留在香港工作,月薪可以拿到大概1.1万港元。另外还有60%学生赴海外或在港继续深造,3%回内地升学或就业。

考生如有问题咨询,可直接跟城大香港本部联系,城大内地招生网<http://www.cityu.edu.hk/mainland>,热线电话(852) 34427373/34428009,传真(852) 34420301;电子邮件chinese@cityu.edu.hk。

今年中招体育考试咋考 百名学生家长可现场观摩

今日8时30分开始网上报名

□晚报记者 张勤

本报讯 中招体育考试如何打分,实心球怎么考,即将开考2010年市区中招体育考试成了考生和家长关心的问题。昨日,记者从市教育局了解到,今年的中招体育考试将邀请100位考生家长到现场观摩考试全过程。今日8时30分开始接受考生家长报名。

同时采用机器打分和人工打分

据统计,2010年郑州市共有33192名初中应届毕业生参加体育考试,市区有3个考点,分别是郑州五中(管城区南关街)、郑州九中(金水区农业路)、郑州七十四中(二七

区长江路)。其中病免128人,中招体育考试的得分由两部分相加而得,一部分是考生的体质与健康过程管理成绩实得分,一部分是升学体育考试的26分。残免29人,中招体育考试得分为42分。

今年的体育考试,计分方式与去年相比有所变化,将采用智能化考试器材与人工考试相结合的方式,成绩由“学生体育成绩IC卡”信息处理,实现体育考试计算机全程管理。

观摩地点设在郑州九中考点

为了方便社会和家长了解今年中招体育考试现场的具体情况,市中招办将邀请学生家长到中招体育考试现场进行观摩。时

间定为4月11日9时至10时,观摩地点设在郑州九中考点。

据市教育局有关负责人介绍,想到现场观摩体育考试的家长,可以通过网络进行报名。考生家长可以登录中招直通车网站(<http://ztc.zz.edu.net.cn>),点击“郑州市教育局邀请学生家长观摩2010年中招体育考试现场报名系统”进入。

“为了保证考场的纪律,限报100名家长。”这位负责人说,报名时间从今日8时30分开始,100名家长报满为止。

报名成功的家长,需要打印网络报名表,凭身份证和网络报名打印单到郑州九中考点现场领取观摩出入证。

偷一滴水被判150年

行为艺术敲响节水惜水警钟

□晚报记者 孙娟/文 马健/图

本报讯 因偷一滴水而被判150年重刑的囚犯,因缺水而干涸的树苗、一瓶价值百万的水……昨日下午3时,二七广场举行了一场大型节水公益活动,现场志愿者们以行为艺术这一特殊方式,倡导全社会珍惜水资源。

据了解,该公益活动由共青团郑州市委、市青年志愿者协会主办,主题是“抗旱救灾 爱心接力”。伴随着一曲深情、忧伤的音乐,一系列行为艺术展示拉开了序幕。

记者在现场看到,一名穿着白色囚服的犯人,头上罩着黑色帽子,只露出一双眼睛,手中抱着一块牌子,上面写着“罪名:偷了一滴水;刑罚:150年”。

围观的市民看到这一幕纷纷表示震惊:“一滴水竟判了150年,水太珍贵了。”

之后,志愿者们还表演了行为艺术——因缺水而干涸的树苗,一瓶价值百万的水,有米无水的饭锅,人类向上天虔诚地祈求水……这一幅幅生动而震撼的画面,为观看者敲响了节水惜水的警钟。

现场还设置了捐款箱和签名墙,爱心市民纷纷慷慨解囊献出自己的爱心。很多市民还在签名墙上留下了对灾区人民的鼓励和祝福,同时也写下了节水惜水的决心。

爱心市民王先生说,看到表演很受触动,以后一定从身边的小事做起,积极节水惜水。



▲一名“罪犯”被带上场,原因是他偷了一滴水,被判150年。如果不注意节约用水,或许这荒唐的一幕在若干年后会成为现实。



◀经过爱心传递的水倒入一棵干死的树下,大家希望这杯水能够给树带来新的生机,爱心能给灾区人民带来希望。

河南省女性两癌筛查专项帮扶工程

暨“首届宫颈疾病筛查健康月”正式启动

活动时间: 2010年4月8日~2010年4月28日

●主办单位: 河南省妇联《妇女生活》杂志社 ●协办单位: 郑州晚报 大河网 ●唯一承办单位: 河南省军区医院

您知道一生中最重要的的是什么?金钱、地位?不,一生中最重要的健康!如果没有健康,一切无从谈起,女性是半边天,承担着人类生育、哺育、教育等重大责任,老人、丈夫、孩子的健康都需要女人以健康的体魄和科学的健康观去维系,女性的健康关系到整个家庭的幸福!因而女性的健康尤为重要。

关注今年“两会”关于“民生”的话题,最大限度地保障广大女性健康,响应两癌筛查工程,加大社会各界对女性健康的关注力度,及早发现危害女性健康的常见疾病——宫颈癌、乳腺癌和生殖道感染这些目前最影响女性健康的疾病,河南省妇联《妇女生活》杂志社 郑州晚报 大河网,携手河南省军区医院微创妇科中心成立河南省女性健康帮扶工程组委会,启动两癌筛查专项帮扶工程,并在河南省军区医院成立“郑州市宫颈疾病普查诊治基地”,为河南省女性两癌筛查提供专项资金援助,实施真正意义上的健康普查。

如今,各级部门和医院已做好充分准备,女性朋友们,如果您近三年内没有做过宫颈癌、乳腺癌的筛查,千万不要错过这次机会,请到河南省军区医院微创妇科中心参与两癌专项筛查。

活动详情:

■ 免费项目:

专家挂号费、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查

■ 筛查项目援助

宫颈刮片细胞学检查 援助50%
数码电子阴道镜检查 援助50%

■ 妇科微创手术援助

超导消融刀治疗子宫肌瘤 手术费现金援助600元
导航微电极治疗卵巢囊肿 手术费现金援助500元
超导消融刀治疗功血 手术费现金援助300元
海极刀治疗宫颈疾病 手术费现金援助200元
双腔减压可视无痛人流 手术费296元全免

咨询电话: 0371—63816281 81671400 网络预约: <http://www.sjqfk.com> 在线QQ: 365566395

●医院地址: 郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院四楼微创妇科中心。 ●乘车路线: 市内乘6、86、906、21、32、603路到新通桥下车向东300米或乘258、205路公交车至经七路金水路口即到。